

香港文匯報訊 (記者李慶全) 黃翠如公開與蕭正楠拍拖後，仍繼續與洪永城組「情侶檔」出騷，昨日出席床褥品牌活動很受市民歡迎。翠如坦言二人的關係已昇華至家人般互知對方的秘密。

黃翠如與蕭正楠公開戀情後，令她與洪永城主持的節目《走過足球聖地》收視也給拖垮。翠如認為這沒關係，今次節目其實口碑不錯，收視不理想估計是足球題材的緣故。有些家庭觀眾像她媽咪也不明白足球的術語，總之未來有好素材的節目會再跟洪永城合作。但現公開了戀情仍跟洪永城「情侶檔」出席活動？翠如笑說：「我們一向不是情侶檔，已經是兄弟檔、家人檔了，比情侶關係更加昇華，我們的所有秘密都互知，家人般相處的關係很難給取代。」會否怕男友吃醋？她則指這去問他好了。

翠如又被拍得跟蕭正楠到沙灘拍拖，情到濃時男友想索吻，她則顯得尷尬以手輕撫男友嘴唇。翠如說：「都是普通人做普通事，反而我想知道攝機放在哪兒，其實是角度問題，在公眾場合不會做這些事。我是普通人，在普通環境做普通人做的事，這很正常！」但何做受指自己會低調處理感情事，似唔寸她跟蕭正楠高調公開戀情？翠如回應說：「如果有攝影機也不會選擇那個地方，我聽蔡一傑講香港的沙灘都有傳媒跟，真的都不知道哪個地方沒有傳媒。」提到何做受又拒絕為他倆送上祝福？翠如淡然說：「不好意思去回應某人某一事，我希望每個人都開心、幸福！」

**強調沒被球員胸襲**

對於日前播映的節目中，翠如疑遭十多名外籍足球員施以胸襲，翠如語調堅定地表示有認真翻看一遍，肯定自己被觸碰到的是手臂而非胸部，她解釋：「這是女仔的本能反應，我當時都是交叉手的，其實他們是曼徹斯特同性戀足球隊，是新相識的朋友，他們知道我拍了兩個多月也沒入過一球，便幫我交足戲給我入波，之後大夥兒衝過來打算將我拋起，可是我太瘦弱被撞落地。」男友對這事有何看法？翠如指男友也知道，也相信他都覺得不是報道這般。

洪永城並不感覺收視下跌跟翠如公開了戀情有關，相信也是題材有關足球比之前的旅遊特輯觀眾較狹窄才影響收視。至於翠如拍拖後，他倆會否不再組「情侶檔」賺錢，洪永城笑指也不知道，因這也是看客戶會否找他倆。提到翠如疑遭胸襲他卻冷眼旁觀；他苦笑自己給同性戀足球員上下其手只是大家看不到，況且翠如入波時好開心，大家並無侵略性，她沒給人攻擊。翠如指跟他的感情超越情侶已是家人，會否怕蕭正楠吃醋？洪永城笑說：「我不知他的性格，但翠如揀得的都是好仔。」有否一起吃過飯？他說：「沒有呀，要怪就怪她，都沒問過我！」

**感情超越情侶似家人**  
**黃翠如 洪永城 互知秘密**



黃翠如昨日繼續與洪永城組「情侶檔」出騷。



洪永城與黃翠如的緋聞暫時告一段落。



蕭正楠與黃翠如近日高調拍拖。

**小方尊重女友 少參與喝酒聚會**

香港文匯報訊 (記者李慶全) 方力申、Jessica C.、Ana R.與王大業等前晚一同出席名酒派對，小方原來愛杯中物，但之前因要做健身訓練，也戒了酒幾個月，他笑言似給斷了六親般難受。不過他強調很討厭醉後宿醉，試過有次醉倒後整晚都抱着垃圾桶來睡，所以他也甚少會喝至酩酊大醉。

小方坦言現很少參與喝酒的聚會，原因是不想給自己和別人機會，主要是他已有女友不再單身，且他跟女友鄧麗欣於這方面也懂得節制和互相尊重，不會每次都說要守「家規」。

當談到好友側田受桃色新聞困擾，又傳出跟韓籍女友分了手？小方表示一早知道側田分手的事，他也很不开心了好一段時間。側田又在微博抱怨自小在美國被外國人欺凌，直至回港後也不是太多人接受其性格，小方指可能是側田個子不高，像他打籃球時一樣有被人欺負，他覺得男人的自信應來自事業，故他對自己的事業充滿信心。

JC前晚性感打扮，她透露最近到了美國一週參加親戚的畢業禮，以及在6月1日為男友辦了一個驚喜的生日派對。但有傳出她跟安志杰拍拖，JC澄清彼此只是好朋友關係，不過仍不禁讚賞安志杰是位好演員，功夫又了得，之前在台灣拍戲人生路不熟也幸得對方的關照。



Jessica C. (左) 與 Ana R. 靚光四射。

**稱跟陳可辛互「放生」 君如：我都多美男埋身**

香港文匯報訊 (記者凡文) 吳君如昨日出席奧比斯活動，分享早前去越南探訪的經歷。近日影顯「小三」李悅彤 (Liddy) 成城中熱話，君如坦言也有留意槍擊新聞，她說：「世界唔開心，大壓力，盡量鍾意做乜就做。」問可辛怕同為導演的愛侶陳可辛多女性埋身？君如笑言：「唔怕係我有咩？我樣靚、身材好、能幹，都好美男埋身。」問她如何提防「小三」？君如則有一套哲理道：「唔理得咁多，每人自己點睇婚姻、人生，旁觀者不得依牙鬆槓。盡放，我放生。」



吳君如自有一套哲理防「小三」。

**葉童有意投身音樂**

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 夏韶聲、鄧建明、鄧梓峰與多隊樂隊前晚參與由張武孝 (大AL) 主辦的《智行基金慈善音樂會》，圈中人葉童、江美儀與譚玉瑛等均有到場支持。

大AL表示音樂會去年已舉行過一次，因為他知道香港仍有一班專唱60、70年代歌曲的音樂人，希望推廣給更多人認識，同時又可做善事為愛滋病孤兒籌款，去年成績也籌得50多萬。

「搖滾之父」夏韶聲就笑言台上表演歌手都是他的前輩，他只是一個無名小卒。擔任司儀的鄧梓峰也會客串演出，用古董低音結他自彈自唱，他笑言歌藝不精也要靠造型壓得場。

近期愛上看現場樂隊演出的葉童，前晚專程來捧夏韶聲和鄧建明，她坦言也有興趣向音樂界發展，葉童說：「近年工作不算忙，多了時間聽歌，發現音樂會令人心情好一點。」問到葉童善於樂器演奏還是唱歌，她笑道：「我彈就好叻，自彈自唱就要花一點時間，世界級的音樂人有很多，我只是BB班對音樂有熱誠。」提到張曼玉也投身音樂界時，葉童相信對方對音樂的熱誠和精神與自己有相似的地方，她說：「她經歷過失敗都可以樂觀面對，繼續向夢想努力很難得，對我是一個鼓舞。」



葉童(中)到場支持夏韶聲(左)、鄧梓峰(右)與大AL(右)等人。

**當年幫學友接爛片 陳自強被歌迷怒斥**

香港文匯報訊 陳自強早前接受電台訪問，揭露昔日旗下巨星的高低起伏，細訴與成龍多年來的點滴。

八九十年代被喻為「金牌經理人」的陳自強，最高峰期娛樂圈大部分大牌明星包括成龍、張曼玉、鍾楚紅、鄭裕玲、劉嘉玲、張學友等都盡歸旗下。陳自強憶述當年簽張學友時，曾問他的目標是甚麼，學友說希望買樓贈予家人，亦解釋了學友88年間為何被指濫拍電影：「我跟他說如果你要賺錢買樓，那麼就不選擇買樓，要你拍甚麼戲都要拍，最終他仍選擇買樓，所以當時拍了很多所謂的『爛片』，被歌迷、影迷罵我害死了他們的偶像，那時學友亦做得不高興，因他知道自己



陳自強(左)接受訪問。

最熱愛的始終是唱歌，事業漸漸開始暗淡。」

**剖白與成龍分開原因**

任經理人生涯這麼多年，陳自強坦言最棘手就是1999年吳綺莉「小龍女」事件，他說：「當時有不少軍師，有不少提議，最初其實成龍想說一個聖經中女子被人捉石頭的故事，想說：『誰人沒有錯？』怎知他說錯了『天下男人都會犯的錯！』我們也愕然。」當年有傳陳自強曾秘密出面聯絡吳綺莉，希望幫成龍擺平事件，陳自強強調：「我真的沒有，其他人就不知道。」

跟成龍經歷那麼多，為何最終於2008年選擇結束與成龍多年的經理人關係？他剖白道：「他開始走火入魔，說的話都聽不入耳，現在坐在他身邊不是大老闆就是大有錢佬，不再需要我，我已沒有甚麼可以幫到他，而我亦知道有人想攝我位，所以我寧願自己先離開。」

陳自強坦言感到可惜：「這三十七八年間所有事情都是我做的，由成龍一句英文都不懂，拉他上飛機到處工作，甚至照顧他的家庭，到祖名出世、去美國替他找房子等等，都是我一手一腳為他處理，你說我怎能感到不可惜？」陳自強直言現在與成龍見面不會感到尷尬，他還於今年參加了其生日派對，並表示對目前生活感到滿意，沒有壓力的日子輕鬆開心多了。

**南博會 254 項目 簽約涉 2725 億**

香港文匯報訊 (記者李艷娟 昆明報道) 第2屆中國-南亞博覽會暨第22屆中國昆明進出口商品交易會經貿合作項目簽約儀式6月7日在昆明國際會展中心舉行。參加簽約儀式的共有254個項目，總金額2725億元(人民幣，下同)。外資項目16個，協議外資43.3億美元，其中港資項目5個，涉及農業、能源、旅遊、文化、生物科技等領域，協議合作金額為39億美元，佔此次簽約協議外資總額的九成。香港成為本次簽約合作項目中的最大外資來源地。



第2屆中國-南亞博覽會暨第22屆中國昆明進出口商品交易會經貿合作項目簽約儀式在昆明國際會展中心舉行。

此次簽約的內地合作項目有219個，總投資2,421億元；外資合作項目12個，貿易額5.1億美元；外經合作項目7個，金額1.2億美元。外資項目資金主要來自德國、加拿大、以色列、比利時、瑞士、丹麥、意大利、日本、新加坡、尼泊爾、馬來西亞、泰國、緬甸、老撾、越南等國家和香港、台灣地區。

**港為最大外資來源地佔90%**

內地合作項目資金來源於北京、天津、福建、廣東等22個省區市，其中北京、廣東、浙江、四川的投資佔比較大。外經貿合作夥伴有瑞士、意大利、日本、新加坡、印度尼西亞、緬甸、馬來西亞、老撾等國家及香港地區，項目涉及基礎設施、礦產、電子設備、精密儀器等领域。

**信息文化金融成合作新亮點**

簽約項目涵蓋高原特色農業、基礎設施、能源、金融、信息、旅遊、文化、養生養老等多個領域，除能源、旅遊等傳統優勢領域合作不斷加強外，信息、文化、金融等一些新興領

域的合作迸發活力。杭州龍源投資有限公司、深圳華為集團分別在雲南保山和玉溪投資新建覆蓋東南亞地區的以雲計算為核心的信息網絡雲服務及其相關產業；雲南日報報業集團與緬甸、孟加拉兩國平面媒體簽署傳播雙邊社會、經濟、文化等方面的合作協議，雲南省文產辦與國家對外文化貿易基地簽訂戰略合作協議；江蘇蘇中建設集團與雲南文山山市馬關邊境經濟合作區建設投資平台。

據悉，此次會議期間，雲南省昆明、昭通、曲靖、紅河、臨滄等州市，還將分別舉辦專場招商推介及簽約活動，預計屆時南博會外來投資簽約總額將比去年有新的增長。

**甬「兩會兩展」開幕 16國經貿部長到會**

香港文匯報訊 (實習記者 周方怡 寧波報道) 記者昨(7日)從寧波市外經貿局了解到，2014「兩會兩展」將於6月8日在寧波開幕，今年「兩會兩展」共邀請到中東歐16個國家經貿部長、中東歐16個省、州長和城市市長、中東歐16國商會協會會長、近百家全球500強和跨國公司高官等到會。

據寧波市外經貿局副局長顧立群介紹，「兩會兩展」包括第十六屆中國浙江投資貿易洽談會，第三屆中國國際海洋經濟投資洽談會，2014中東歐國際特色產品展，第十三屆中國國際日用消費品博覽會，展會各項籌備工作已經就緒，重點安排了45項活動，共有來自65個國家和地區的境外客商14,396名、境外團組187個，邀請到內地採購商1,040名、團組25個。

重要團組包括英國商務考察團、德國朗盛集團代表團、法國道達爾集團代表團、中東歐16國友好城市市長代表團、中國歐盟商會代表團等18個。

**簽37項目涉178.3億美元**

顧立群說，本次「兩會兩展」浙江省共匯總大簽約項目37個，其中外資項目20個，總投資178.3億美元，協議外資33.9億美元；內資項目17個，總投資554.5億人民幣。涉及新能源汽車、紡織、電力、物流、生物醫藥、海洋化工等行業。

據了解，去年寧波和中東歐國家貿易額為22.7億美元，出口額為19.57億美元，進口3.13億美元。顧立群說，寧波對外經濟貿易逐步走向多元化和國際化，寧波和中東歐國家在教育、旅遊和文化等方面合作潛力巨大。